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pública es de vital importancia para descifrar el futuro de la democracia”, indicó Miguel García, director del
Observatorio de la Democracia de la Universidad de los Andes. 

De acuerdo con el viceministro del Interior, Luis Ernesto Gómez, “esta investigación es la radiografía de una
generación inquieta, crítica, disgustada y que desconfía en las instituciones de la democracia representativa.
Queda también claro que a los jóvenes sí les interesa la política, y mucho. Participan pero no a través de partidos
o votaciones cada cuatro años. Lo hacen por causas democráticas y a través de las redes sociales. Por eso es tan
importante que el Congreso sea consciente que la Reforma Política es una oportunidad para ‘actualizar’ nuestra
democracia e incluir a las nuevas generaciones”.

Frente a sus simpatías políticas, se destaca:

·         1 de cada 4 jóvenes, es decir, el 27.2% se define de izquierda, evidenciando así un aumento de 16.7 puntos
porcentuales en los últimos 13 años. Los jóvenes que se consideran de izquierda aumentan de manera significativa
y constante.

·         El 14.9% de los jóvenes se autoubica a la derecha del espectro político, mientras en el 2004 un 31.5% lo
hacía. Son pocos los jóvenes que se consideran de derecha.

·         Los jóvenes se muestran más a favor  de los temas  que generan más debate en la sociedad como la
diversidad sexual, la eutanasia, el divorcio, el consumo de marihuana, el sexo antes del matrimonio y el uso de
anticonceptivos; lo que indica que  son más progresistas que el resto de la población.

Asimismo, la encuesta muestra que los jóvenes colombianos creen en la reconciliación y el perdón. El 62.8% de los
jóvenes está en desacuerdo con la salida negociada al conflicto y el 35.7% con el Acuerdo de Paz, sin embargo,
son quienes más le apuestan a la reconciliación y al perdón, pues:

a)     El  39.1% apoyaría que un hij��poía que que n hiށ─� n ij acuioenar’ de Paz nuenqut estras en  el ros últ damo
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